
Kilenc szegedi tisztviselőt 
kinevezett a belügyminiszter 

a délvidéki polgári közigazgatáshoz 
(A Délmagyarország munkatársától) A bel-

ügyminisztérium értesítette a város vezetősé-

gét, hogy a visszacsatolt Délvidékre több sze-
gedi városi Hstzviselőt nevezett ki- Az érdekel-

tek hétfőn reggel kapták kézhez az értesitést. 

Nyomban abbahagyták hivatalaikban a mun-

kát s előkészületet tettek az uj állomáshelyük-

re való eltávozásra, hogy a polgári közigaz-

gatás életbeléptetésekor ott álljanak munkába. 

A Délvidékre kinevezett tisztviselők a kö-

vetkezők: 

Dr. Temesváry Lászlót, aki Szegeden I I I . 

osztályú aljegyzői minőségbeu az iparhatóság 

egyik vezetője volt, Zentára helyezte a belügy-

miniszter mint városi tanácsnokot. Zentán a 

közigazgatási osztály vezetője lesz. Az itteni 

X . fizetési osztályból a VI I I . fizetési osztály-

ba lép ezzel a kinevezéssel. 

Dr. Eispélet István, aki mint kezelő telje-

sitett Szegeden szolgálatot, Szabadkára kerül 

mint I. osztályú fogalmazó. 

Dr Savanya Ferenc, aki adótisztként műkö-

dött Szegeden. Zomborba kapott kinevezést 

mint I. osztályú aljegyző. 

Kúti Richárd dijnok, mint I I . oszjtalyu 

adótiszt Zomborba kerül. 

Szebenyi Károly dijnok, mint I I . Cszlályu 

adótiszt Ugyancsak Zomborbau teljesít a jövő-

ben szolgálatot. 

Dr. Dobay Pál pénzlártisztet II- osztályú 

aljegyzői minőségben Újvidékre Helyezte a 

belügyminiszter. Dobay Pál, mint ismeretes, az 

elhelyezett Vicsay Emil tanácsnok munkakö-

rét látta el az utóbbi időben a népjóléti hi-

vatal élén. 

Dr. Lippay L'ajos irodatiszt szintén Újvidé-

ken kapott beosztást mint I I . osztályú aljegy-

ző. 

Sállay Imre számvevőségi tisztviselő I I . 

osztályú aljegyzőként Újvidékre távozik. 

Dr. Matusovits Tibor közigazgatási gya-

kornok, volt főispáni, titkár, a népmozgalmi 

teendők intézője mint árvaszéki ülnök a bács-

megyei árvaszékhez kerül egyelőre Baja, ké-

sőbb Zombor állomáshellyel. 

összeseu tehát kilenc tisztviselő távozik 

el Szegedről." Tekiutottel arra, hogy áthelye-

zésük csak ideiglenes, vagyis csak meghatáro-

zatlan ideig feuutarlott, azért helyüket egye-
lőre csak behelyettesítéssel lehet betölteni. Te-

mesváry László helyét mindenképpen be kell 

tölteni, mert a hivatal munkája különösen a 

kormányintézkedések és rendeleiek nagy töme-

ge miatt hatalmas mértékben megszaporodott 

az utóbbi időben. Ugyanígy be kell tölteDi Do-

bay Pál helyét is,, aki a szociális rendelkezé-

sek végrehajtási területén működött s igy 

posztja egyik legfontosabb hivatal volt a vá-

ros társadalmi éleiben. Hasonlóképpen azon-

nali betöltésre vár Matusovits Tibor helye is, 

aki már egyyébként is mint behelyettesített 

tisztviselő látta el hivatali elődjének: dr. 

Hammer Fidelnek munkakörét. Két aljegyzői 

állás ürül meg tehát, amelyet minden körül-

mények közölt a legrövidebb időn belül be 

kell tölteni a vonatkozó intézkedések értelmé-

ben nexn választás utján, hanem Csak behe-

lyettesítéssel. A többi eltávozott tisztviselő 

helyét is be kell tölteni s értesülésünk szerint 

cz a legközelebbi jövőben már meg is történik 
Szó van arról, hogy nagyobb átcsoportosítá-

sok válnak a behelyettesítések során szüksé-

gessé: igy hir szerint bejönnének a városba 
a tanyai közigazgatási kirendeltségek élén 
működő tisztviselők s helyüket elfoglalnák az 

eddig a városházán szolgálatot teljesítő hiva-

talnokok. Az átcsoportosítással kapcsolatos in-

tézkedésekot nagy érdeklődéssel várják nem-

csak az érdekelt tisztviselők, hanem a város 

társadalmának széles rétege ia. 

Megkezdték 
rendőrségi palota építését 

i Novemberre tető alá kerül az épület, 
a belső berendezést a tél folyamán készitlk el 

d Délmagyarország munkatársától) Beszá-

molt a Délmagyarország azokról az építkezé-

sekről, amelyeket aa év eleje óta előjegyeztek, 

engedélyeztek, illetve megkezd tek Szegeden. 

Ezek között néhány nagyobb bérpalota épi-

tése jelentős, ezenkívül pedig a rendőrségi 

székház jelent előrelépést a szegedi építkezé-

sek frontján. 

A zsúfolt városháza 
Ismcrtes az a valóságos tengeri kigyóvá 

nőtt vita, amely a szegedi rendőrségi palota 

felépítése körül keletkezett. Abban megegye-

zett mindenki, hogy a szókház feltétlenül szük-

séges, mert a városháza túlzsúfoltsága hát-

rányt jelent az ügyek gyors és megfelelő in-

tézésénél. Számtalan panasz és kifogás hangzott 

el ezzel kapcsolatban az illetékes fórumok előtj 
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ncmSsak Szegeden, hanem Budapesten a mi-

nisztériumokban is s ezeknek a panaszoknak 

végső eredménye lett az a határozat, amelynek 

értelmében megkezdhették a rendőrségi palota 

építési tervének elkészítését 

Kezdeti nehézségek 
Ami a rendőrségi székház épitése tekinte-

tében vita tárgyát képezte: az az időpont meg-

határozása volt. Hosszú ideig húzódott a 

kérdés, mig abba az állapotba jutott, hogy a 

legteljesebb kilátással indult el a város áz 

építéshez szükséges kölcsön küzdelmeibe s az 
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elhatározott építkezéssel kapcsolatos egyótí 

problémák megoldása felé. Amikor már Ugy 

látszott, hogy minden akadály elgördült aa 

építkezés elöl: akkor az árvizes évek jelentet-

tek olyan többellmunkát a városnak, bogy nem 

gondolhatott arra, hogy építkezésekhez fogjon. 

Amikor ez a probléma is megoldást nyert, ak-

kor pedig az anyag nagymérvű megdrágulásai 

jelentett ujabb akadályt. Végtére azonban 

mindenkor jelentkezhetett volna olyan mo-

mentum, amely ismételten kitolja, elodázza aa 

építkezés megkezdését s ezért a város most 

ináé semmi más körülménnyel nem törödv« 

megtette a szükséges lépéseket az illetékes fó-

rumok előlf az épitkezés megindítása érdeké-

ben. 

Az ui rendőrségi székház 
Az intervenciók sikerrel jártak: minden fó-

rum megadta a hozzájárulást és megad la a 

kért kölcsönt is s igy Szeged örömmel fogha-

tott hozá régi álmának, régi tervének keresz-

tülviteléhez. A versenypályázatokat felülvizs-

gálták és a határozatok értelmében éppen az 

elmúlt közgyűlés adta ki vállalatba az épít-

kezési munkálatokat-

A Kossuth Lajos-sugárüt 22—21, szám alatti 

telken, abol azelőtt a népgoudozói hivatal ki-

rendeltségét helyezte cl a város s abol évekefl 

át pihentek a szegedi szabadtéri játékok dísz-

letei. megkezdték az elmúlt hét szombatján a 
rendőrségi palota építkezési munkálatait. Az 

nj székház háromemeletes, hatalmas épület 

lesz. Stílusa nem üt el a környező házak stí-

lusától, bár modern, az ü j építkezési elvek leg-

teljesebb sezui előtt tartásával készül: a boly 

leggazdaságosabb kihasználása a főszempont 

az épités-esztétikai kérdések érvényesülése 

mellett. A hatalmas épület nem tartozik az 

úgynevezett „kaszárnya-stilusu" épületek kö-

zé, iukább tetszetős bérpalotának látszik. A 

tervrajzok szerint egyik legszebb uj épiilcle 
lesz Szegedneli. 

A rendőrségi hivatalok 
és intézmények elhelyezess 

• , 
Aa tíj épületben helyezik el míijd az ösz-

szes rendőrségi intézményeket és hivatalokat. 
Ezzel az elhelyezéssel régen óhajtott terv va-
lósul meg, amely mindenképpen könnyebbé te-
szi majd a rendőrségi ügymenet kezelését éa 
intézését. Itt helyezik el a központi ügyeletet, 

a detektivtestület hivatali helyiségeit, a rend-
őri adminisztráció hivatali szobáit, a központi 
lovasőrségot, amely most a róküsi vámház 
hátamögött van és ide helyezik el a Röszke— 
Szentmibályteleken, valamint Alsóközponton 
Cs Eelsőközponton lévő rendőri kirendeltségek 
központi ügyeletét is. Ezzel régi panasz szű-
nik meg cgycsapásra: a tanyai rendőri mun-
ka könnyebb és egyszerűbb lesz és állandó 
szükséges személyi kapgsolatot is tarthat feun 
a városban elhelyezett legmagasabb rendőri 
fórummal. A rendőrségnek egyetlen épületben 
való elhelyezése kétségtelenül jó hatással lesz 
a város közrendjének, élet- és vagyonbiztonsá-
gának fenntartására is, amely súlyosabb 
problémát nem jelentett ugyan a mai nehe-
zebb körülmények és rossz elhelyezés köze* 

pette sem a rendőrségnek, a centralizált elhe-
lyezés azonban mindenképpen könnyebbé és 
gyorsabba teszi a remlXrméc* íLnukczclcy' 

nyílik 
az újjáalakított 
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